



莫耶斯任新特蘭主帥。法新社

艾拿戴斯

任期至俄羅斯世界盃為止

掌英格蘭帥印

英格蘭隊長朗尼(左)。路透社



英格蘭足球總昨日通過官方網站宣佈艾拿戴斯擔任英格蘭國家隊主教練，雙方簽約兩年，即任期至2018年俄羅斯世界盃為止。對於雙方的合同細節，英格蘭足球總方面並未過多透露，但據英國媒體透露，艾拿戴斯的年薪為300萬英鎊，比前任主帥鶴臣少了50萬英鎊。

在歐國盃16強爆冷負於冰島之後，英格蘭主帥鶴臣宣佈辭職。隨後，英足總組成了一個共計3人的選帥小組。選帥期間，奇連士文、文仙尼等諸多名帥，均先後與英格蘭帥位扯上關係，但經過權衡再三之後，他們最終選擇了本土教練艾拿戴斯來執教三獅軍團。

英格蘭足球總在其官方聲明中寫道：「經過全面結構化選帥的過程，足總很高興地確認，艾拿戴斯正式成為英格蘭的新任主帥。備受尊敬的、現年已61歲的艾拿戴斯，帶領新特蘭在英超成功護級後，如今與我們簽署了為期兩年的合同。艾拿戴斯執教英格蘭的第一場比賽，將是9月1日在溫布萊大球場進行的友誼賽。」

艾拿戴斯，曾經執教過保頓、布力般、紐卡素、韋斯咸以及新特蘭等英超球隊。因多次帶領球隊成功升班或者護級，艾拿戴斯也被稱為英超護級專家。其中，在上季中途接手新特蘭後，艾拿戴斯也曾幫助困境中的「黑貓」驚險地完成了護級任務。如今，正式接手三獅軍團，艾拿戴斯的首要任務將是帶領英格蘭征戰2018年俄羅斯世界盃外圍賽。

莫耶斯接掌新特蘭

艾拿戴斯說道：「我非常榮幸能夠被任命為英格蘭隊主帥，對於我來說這其實是我一直想要的角色，這絕對是英格蘭足球壇最好的工作。我會盡我所能帶領英格蘭取得好成績，讓全國人民、球迷為我們而感到自豪。」之前有傳聞稱艾拿戴斯上任後朗尼可能失去國家隊主力位置，但朗尼在談到艾拿戴斯時表示，「是的，我認為這是對英格蘭很好的一次任命。」同時，朗尼重申自己並沒有想過退出國家隊。

另外，曾與英格蘭足球總高層會面的侯城主帥布魯士，昨日突然向球會請辭；球會指布魯士是在雙方同意下離開球會。至於新特蘭亦宣佈莫耶斯將掌帥印。 ■記者 梁啓剛

摩連奴坦言殘陣輸波

雖然英超豪門曼聯日前在2016國際冠軍盃中國賽揭幕戰中以1:4完敗給多蒙特，但曼聯主帥摩連奴仍神態輕鬆地走進了賽後的新聞發佈會現場。當被問及如何點評這場比賽時，摩連奴說：「其實我的想法很簡單，在季前賽的比賽中，我們這樣的陣容面對強大的對手時，出現這樣的結果不是非常出人意料。畢竟我們10天前才開始訓練，才踢了一場比賽；而對手在最近一個月裡有四場比賽磨合陣容。今仗對手無論是個人能力還是整體表現，都非常不錯。」



曼聯主帥摩連奴。路透社

的確，摩連奴今仗排出的陣容只能算是曼聯的「殘陣」，8個主力球員都不在場上。因為不僅鋒線利器伊巴謙莫域和安東尼馬迪爾沒有來到中國，即便隨隊前來的老牌球員朗尼、史摩寧和迪亞也都沒有進入大名單。迪比領銜的鋒線在本場比賽並沒有太多作為。另外，「紅魔」昨日正式推出新球季的主場球衣，這件球衣正面以兩種紅色分隔成兩半，兩側各有3條白色直間。

多蒙特引進舒賀爾尼

至於多蒙特昨日從禾夫斯堡引進德國中場舒賀爾尼，合同期為5年。同時，德國射手馬里奧高美斯決定離開土耳其球會比錫達斯後，已經與多蒙特簽署個人條件，將會重返德甲發展。 ■記者 梁啓剛

艾拿戴斯成英格蘭新帥。路透社

保特 200 米 留力照掄元

保特以招牌動作慶祝奪冠。法新社



2016年國際田聯鑽石聯賽倫敦站昨日結束男子200米較量，保特收步之下以19秒89奪得冠軍，這是保特在北京世錦賽之後首次出戰200米，而賽後接受採訪時保特直言自己身體狀態還沒有達到最佳，但充滿了自信。

倫敦對於保特並不陌生，甚至是生涯福地之一，四年前的倫敦奧運會上，保特為牙買加拿到三枚金牌，而今年出戰鑽石聯賽之前，保特在牙買加奧運選拔賽因傷退賽，儘管如此，但保特還是在鑽石聯賽證明了自己的實力。

「儘管我的身體狀態還沒有完全恢復，我還需要更多的努力，但是隨着時間的推移我會很好的，而接下來我會繼續努力的。」憑借19秒89獲得冠軍，說明保特的身體已經沒有大礙，雖然距離巔峰狀態還有差距，但出戰里約奧運會的保特應該是最好的閃電。

毫無疑問，保特在里約奧運會的頭號對手就是加杜連，而不得不提的是，保特在奧運選拔

賽因傷退賽後，還拿到了奧運參賽權，加杜連等美國選手直言這在美國根本不可能，而保特憑借特權才得以出戰里約奧運會。

對於美國陣營的言論，保特也進行了回擊：「我覺得這是一個笑話，也是對我的極大不尊重，這一年來我絕對證明了自己是最偉大的，當我聽到他們那麼說時，我真的笑了，也非常失望，特別是對加杜連很失望。」

美國女將破百米欄世績

另外，28歲的美國女將簡妮哈里遜在是次比賽以12.2秒完成女子100米欄，以0.01秒之差打破保加利亞當高娃於1988年造出的世界紀錄。在美國選拔賽表現不佳而落選奧運的她表示：「錯過里約奧運後，我來到這地方展示我的能力。」 ■記者 梁啓剛



簡妮哈里遜影威水相。路透社

美國夢之隊首場熱身大勝

美國夢之隊首場奧運熱身賽昨日登場，全新陣容的美國隊面對着核心的阿根廷，美國隊打來輕鬆寫意，最終以111:74大勝對手37分，接下來兩場比賽的對手都是中國。在談到對陣中國的比賽時，對戰阿根廷一仗獲得全隊最高23分的杜蘭特表示，自己十分期待。談及杜蘭特，這位早前由雷霆轉投勇士的球星，令他在雷霆的波衫變得滯銷，結果奧克拉荷馬一問運動及戶外用品公司就決定將杜蘭特波衫大賤賣，標價48美金(約港幣3.7元)。

祖蒙特格連避過牢獄之災

此外，勇士球星祖蒙特格連早前涉嫌毆打一名大學美足球員而惹上官非，不過他昨日已經與當地檢察官達成認罪協議，將會罰款500美元，同時格連在一年內不得與艾蒙遜有任何接觸，故令他可以避過牢獄之災。同時，有傳小牛與魯城斯基已傾妥合約，該名38歲德國球員將會續約兩年，而合約總值為5,000萬美元。 ■記者 梁啓剛



杜蘭特(右)在比賽中。法新社

奧運首設個性化頒獎儀式



萬花筒

是否覺得奧運頒獎儀式千篇一律？即將開幕的2016年里約奧運會進行了創新，頒獎儀式將依據項目特色進行個性化設置，總共包括三種主題：傳統、流行和酷炫，背景音樂和頒獎人員着裝將有所不同，這在奧運舞臺上還是頭一次。

里約奧組委體育展示負責人尼古拉昨日在接受里約奧運官網採訪時說：「我們將在歷史上首次設立三種不同形式的頒獎儀式。在夏季奧運會中有太多比賽項目，而這些項目又是如此不同。比如體操(頒獎儀式)的音樂與BMX小輪車的就有很大不同，而沙灘排球的音樂和劍擊的也會非常不一樣。」

據悉，里約奧運會「傳統」頒獎儀式將在馬術、劍擊等項目後進行，這一主題的頒獎儀式和以往的「經典款」類似，頒獎人員將穿着正裝。「流行」主題的頒獎儀式將在籃球和排球等項目後展開，背景音樂將使用流行音樂，頒獎人員將穿着橙色條紋夾克。而在沙灘排球、BMX小輪車和山地單車等酷勁兒十足的比賽結束後，將進行「酷炫」主題的頒獎儀式，伴有巴西特色的放克音樂、嘻哈音樂，頒獎人員也將捲起袖子，看上去更加休閒。



巴西奧運頒獎儀式將依據項目特色進行個性化設置。網上圖片

新華社

C朗命名家鄉機場 為其合資酒店揭幕

C朗於祖國葡萄牙的偉大已無須贅述，而他更是家鄉馬德拉的標誌和名片，馬德拉昨日決定將其機場，以C朗的名字重新命名，表彰這位葡萄牙國家隊隊長為家鄉帶來的巨大影響力。這已經不是馬德拉第一次如此興師動眾的表彰C朗了，此前C朗的私人博物館也建成於此，並且還為C朗樹立了一尊雕像。此外，C朗目前也回到了馬德拉，為自己合資開辦的酒店「CR7」揭幕，而這只是C朗酒店生意的第一步，未來這家酒店還會在里斯本、馬德里以及紐約開設連鎖店。C朗說：「這是有點奇怪，我從沒想過自己會於31歲成為經營旅館的人。」

另外，此前有媒體熱炒C朗在歐國盃決賽裡受傷離場後，接替葡萄牙主帥費爾南度度士指揮比賽，需要被罰，葡萄牙主帥對此並沒有放在心上，「C朗當時比其他葡萄牙球員都要焦急，他給我說得最多的就是：『我們一定會贏。』這有什麼不妥嗎？」 ■記者 梁啓剛

葡萄牙球星C朗(右)。法新社



體壇短訊

祖雲達斯未能取「勝」

昨日舉行的國際冠軍盃(國冠盃)足球熱身賽，意甲祖雲達斯客戰澳職球隊墨爾本勝利，最終以1:1被對手逼和，射輸12碼輸波。至於另一支意甲球會國際米蘭則出戰國冠盃，將於美國中立場迎戰法甲冠軍巴黎聖日耳門。(有線61及201台周一5:00a.m.直播)

韋拿杜姆投「紅軍」

英超利物浦昨日宣佈簽入39歲門將曼寧加後再添新兵，從紐卡素買入中場韋拿杜姆，簽約5年。韋拿杜姆將穿上5號波衫，他向「紅軍」官方網頁說：「利物浦是一間歷史悠久的球會，能夠為它比賽簡直是夢想成真。」25歲的韋拿杜姆上季英超上陣38場射入11球，但最終紐卡素仍要降班收場。

占士洛迪古斯決留隊

西甲皇家馬德里中場占士洛迪古斯昨日表示，儘管英超有球會希望高薪挖角，但他不為所動，目標是留在皇馬成為一名成功球員。占士洛迪古斯說：「我會為正選而戰，那是我的夢想，我會留在皇馬，將會在此取得成功。」 ■記者 梁啓剛